a) Ha az aramkorre egyenfesziiltséget kapcsolunk (w = 0), akkor a tekercs impedanciaja nulla lesz, a b és ¢ pontok
kozotti kondenzator pedig szigetel6ként fog viselkedni. Mivel a korben adram nem folyik, Uy,. = Uy =5 V.

b) Ha a valtakozo fesziiltség frekvencidja nagyon nagy az aramkorre jellemzd rezonanciafrekvencidkhoz képest
(w — o00) akkor mindkét kondenzator impedancidja elhanyagolhat6 az R ellenallas mellett, és az atfolyd I ~ Uy/R
aram az R ellenallason U,. ~ Uy = 5 V fesziiltségesést hoz létre.

¢) A feladat nem trivialis megoldasat abbdl a kikotésbgl kaphatjuk, hogy a kérdezett esetben az a és ¢ pont kozotti
ered6 impedancia abszolat értékének meg kell egyeznie az a és d pont kozotti impedancia abszolut értékével, mert
ekkor a korben folyé aram mindkét impedancian ugyanolyan effektiv értéki fesziiltségesést hoz létre.

A ¢ és d pont kozotti parhuzamos kapcsolas impedandcidja:

L-(1/wC) L/C

Xed = Q7o) —wl ~ (1jwC) —wL

A b és d pont k6zotti impedancia:

B 1 2wL—(1/w0C)
Xoa = Xea = 25 = T 2rC

A vektorabrék felhasznélasaval kapjuk, hogy
B 2 B 2wl — (1/wC) Y
Xaa = X \l 1 S 1-w?2LC )
Az utobbi két impedancia egyenlGségébdl
2wl — (1/wC) 1\
wL — (1/w
R? = ==/ =R? — | .
* < 1—w?LC ) * (w)

Ezt megoldva, keresett korfrekvencia:
2 1
w=4/c—=—= = 115451
\/;/Lc
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